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Az elmúlt egy hónap alatt két nagyobb volumenű projekten dolgoztam. 

1.) Honlap 

A TTK HÖK honlap Külügy fülén jelentős változások álltak be. A korábbi idejétmúlt, elavult 

összevissza információk helyett a hallgatók egy jól áttekinthető, megújult oldalt láthatnak. 

Letöröltem mindent és folyamatosan töltöm fel újabbnál újabb lehetőségekkel.  

A kommunikációhoz kapcsolatosan elkezdtem az Északi épület hirdetőfalát „díszíteni”, jelenleg 

az Erasmusszal kapcsolatos tudnivalókat helyeztem el rajta, ám a hónap folyamán különféle 

szervezetek plakátjait fogom kihelyezni. Ezzel együtt a nem külügyi érdekeltségű 

hirdetményeket eltávolítom.  

 

2.) Külügyi Börze Lágymányos 

November 26-án csütörtökön került megrendezésre a Külügyi Börze Lágymányos elnevezésű 

esemény, melyen a hallgatók számos diákszervezet képviselőivel találkozhattak a kihelyezett 

standoknál. Jelen volt az AEGEE, ESN ELTE, CCUSA, CampLeaders, AIESEC, EVS és az RK NI.  

A délután folyamán három előadást tartott a RK NI, az ESN ELTE és két hallgató Erasmuson 

töltött élményeiről. A rendezvényen több száz hallgató vett részt. 

 

A TTK-n jelenleg kaotikus a külügyi mentorrendszer. Ez a gyakorlatban mi is jelent? A kari 

főmentor személyének cseréje folytán zavar van az erőben, nehézkes a programok szervezése, 

a mentorok koordinálása. Több mentorunk jelenleg a TÓK-hoz, vagy a TáTK-hoz tartozik. Ennek 

rendezésére találkozni és megbeszélést fogok folytatni az ESN ELTÉ-vel a jövő hónap folyamán. 



 

A legutóbbi rendkívüli gyűlésen felmerült, hogy a képviselők és tisztségviselők között kevés az 

összefogás, gyakran hiányosak az ismeretek egymás munkájáról. A jövő hónap során szeretnék 

egy rövid bemutatót tartani munkámról. Ez jó lehetőség mind tisztségviselők, mind képviselők 

részére, hiszen több olyan külföldi lehetőséget ismerek, melyek az elmúlt időszakokban jöttek 

létre és ismeretük segítséget nyújthat bármely hallgató számára a továbbiakban. A pontos 

időpont egyeztetés alapján.  

 

Kérdéseiteket, ha vannak, szívesen veszem a kulbiz@ttkhok.elte.hu e-mail címen. 

 

Fricz Gergely

2015. november 28. 
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